



PRIJE mjesec dana romska obitelj pod pritiskom općinskog načelnika istjerana je sa svoje zemlje u Škabrnji. Otprilike u isto vrijeme u Gospiću je osnovan Stožer za obranu Like od Roma. Prije desetak dana novi predsjednik HDZ-a Tomislav Karamarko koaliciju svoje stranke sa strankom hrvatskih Srba nazvao je "ponižavajućom", a spomenik partizanskog ustanka u Srbu proglasio "četničkim". Otprilike u isto vrijeme grupa ljudi koja sebe proglašava intelektualcima javno je poručila kako je "Antonija Bilić neizravna žrtva lanjskog Gay Pridea u Splitu, jer su tisuće policajaca povučene iz potrage za nestalom djevojkom zbog osiguravanja parade na Rivi". Da bi na njihov zahtjev Grad Split jučer zabranio održavanje te iste parade na toj istoj Rivi.

Tako izgleda kad fašizam uzima zalet.

### **Um caruje, Milanović valja klade**

Službena vlast prešutjela je sve ove slučajeve rasizma, nacionalizma, ksenofobije, homofobije, govora mržnje. Premijer Zoran Milanović ponaša se kao da ga se to ne tiče. Kao da se ne nalazi na čelu vladajuće partije i kao da ne vodi Vladu koja bi trebala ustati ne samo u obranu svojih građana i manjina, nego i u obranu proklamiranih i Ustavom zaštićenih vrijednosti. Slanje političke podrške često je efikasnije od slanja policijskog kordona. Šutnjom se samo nabacuju klade na fašističku lomaču.

### **Nitko se nije zauzeo za Rome**

Nitko od vladajuće politike nije ustao u zaštitu Roma u Škabrnji. Općinski načelnik zaradio je kaznenu prijavu, ali romska obitelj svejedno je pobjegla sa svoje zemlje, na sveopće odobravanje svih Škabrnjana.

Nitko iz vlasti nije se oglasio ni povodom formiranja famoznog stožera za obranu Like od Roma, iako su njegovi članovi preko medija slali poruke o tome da se "ljudi spremaju samoorganizirati, naoružati i fizičkom silom suprotstaviti Romima".

### **Karamarko poništio "Hristos se rodi"**

I dok se ovakve situacije mogu još proglasiti incidentima, Karamarkove poruke sa Sabora HDZ-a imaju puno veću težinu. Čovjek koji je došao na čelo najveće hrvatske stranke srušio je sve ono što je Sanaderov HDZ gradio u odnosu Hrvata i Srba.

Jednom rečenicom srušio je ono slavno "Hristos se rodi" i antisrpskoj mržnji nabrusio već zahrđale očnjake.

Kao što je političkim dekretom HDZ zabranio mržnju prema Srbima, tako ju je političkim dekretom sada opet probudio.

A Milanovićeva šutnja je postojana u svim političkim uvjetima.

### **Pedere u kavez**

Ovih dana prešutno promatra i kako gradske vlasti u Splitu krše prava gay udruga, zabranjujući im da svoju uredno prijavljenu povorku održe na splitskoj Rivi, već ih na intervenciju "udruga građana" sklanjaju u stranu.

Odnosno miču s očiju.

Između prava jednih udruga da se okupljaju gdje žele i želje drugih udruga da se tome usprotive, Grad Split odlučio je onako kako se od njega zapravo očekivalo.

Stao je na stranu mrzitelja.

Ali očekivalo se i da će vladajuća politika stati na stranu onih koje se tom odlukom diskriminiralo. I opet uzalud.

### **Piramida mržnje**

Tako se, eto, slaže piramida mržnje. Od Roma koje nitko ne želi u svojoj blizini, preko Srba na koje se prisilno žmirilo, pa sve do homoseksualaca koje se "baca u kavez". To su trebali biti primjeri na kojima će hrvatska vlast dokazati svoju odanost slobodi i jednakosti svih hrvatskih građana. A ostat

će upamćeni kao primjeri na kojima je izgubila svoju vjerodostojnost.